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1.(9.13) [1Ba Toueunbix 3apsiaa q,=7,5 HKn u q,=—14,7 HKux1 pacrosoxeHb! Ha
PACCTOSHUM =5 CM JIPYT OT Jipyra. HauTtu Hanps»KeHHOCTh E 31eKTprudYecKoro
IIOJISI B TOYKE, HAXOAAIIEKHCA HA PACCTOSIHUU a=3 CM OT MOJIOKUTEIBHOIO 3apsijia
1 b=4 cM OT OTpHULIATEIBHOIO 3aps/a.
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2.(9.15) [1Ba meTannnyeckux Lapmka oguHakoBoro paguyca n macchl
noaBeLleHbl B 04HOM TOYKE Ha HUTAX OQUHAKOBOW ANUHbI TakK, YTO UX
NOBEPXHOCTU conpukacatotTca. Kakon 3apsaa Q HY>XHO COOBLNTL Lwapukam,

4YTOObI CnNa HaTSXKEHUA HUTEN cTana paBHou T=98 MH? PaccTosiHue oT ueHTpa
LLapuKa 0 TOYKU nouB@ca pagHo lz&) CM, Macca Kaxaoro apuka m=5r.
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3.(9.19) K BepTuKanbHO pacnonoXxXeHHon 6eCKOHEYHOW OAHOPOAHO
3aps’KeHHOW NNOCKOCTU NpUKpensieHa HUTb, Ha OPYromM KOHLE KOTOPOW
pacnonoXeH ogHOMMEHHO 3apsXXeHHbIN Lapuk Maccom m=40 Mr 1 3aps40M
g=31,8 HKn. Cnna HaTsXXeHnst HUTKU, Ha KOTOPOW BUCUT LUapuK, T=0,5 MH.
HanTn noBepXHOCTHYIO NIOTHOCTL 3apsia O Ha MITOCKOCTM.
[nanekTpnyeckas NpoHMLAEeMOCTb cpeabl, B KOTOPOMN HaxoauTcs 3apan €=6.
YckopeHue cBoboaHoro nageHus g=10 m/c?.
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4.(9.20) Hantn cuny F, encTByOLLYIO Ha 3apsaa q=0,66 HKn, ecnu 3apaa
MOMELLIEH: @) Ha PACCTOAAHWM r =2 CM OT ONVHHOW OQHOPOAHO 3apsXKeHHON
HUTW C NMHENHOW NNOTHOCTLIO 3apsiaa 1=0,2 MkKn/m; 6) B none ogHOpoaHO
3apsAXXKeHHOM NNOCKOCTU C MNOBEPXHOCTHOM NNOTHOCTbLIO 3apsga 0=20
MkKn/m?; B) Ha paccTosiHUK r,=2 CM OT MOBEPXHOCTW OAHOPOAHO
3aps’KeHHOoro wapa pagnycom R=2 cM 1 NOBEPXHOCTHOMU NSTIOTHOCTLIO

3apsga 0=20 mkKn/m? Ouanektpuyeckas npoHnLaeModTb cpeabl £=6.
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5.(9.23) C kakon cunoi F, anekTpuyeckoe rnose 6eckoHeYHON 0OAHOPOAHO
3aps’KeHHOW NNOCKOCTN AeNCTBYET Ha eanHULY ANTMHbI OQHOPO4HO
3apsikeHHOW DEeCKOHEYHO ANMMHHOW HUTW, MOMELLEHHOW B 3TO none?
JlnHenHasa NnNoOTHOCTL 3apgaaa Ha HUTK T=3 MKKr/M 1 noBepxHOCTHas
MNOTHOCTb 3apsAga Ha NNockocTu 0=20 MKKn/m?.
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6.(9.26) C kakou curou F_Ha eguHMuy nnowaau
OTTankMBatoTCA ABE OAHOUMEHHbIE OAHOPOAHO 3apAXKEHHbIE
BEeCKOHEYHO NPOTAXKEHHbIE NITOCKOCTU. [TOBEPXHOCTHAS
MNOTHOCTb 3apsaaa Ha nNnockocTax 0=0,3 MKKI/m?.
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7.(9.29) I'lokasaTb, YTO anekTpu4veckoe none, obpasoBaHHoE
OAHOPOAHO 3apsAXKEHHOWU HUTbIO KOHEYHOW ONWHBI, B NpedernbHbIX
Cryyasax nepexoauT B AfIEKTpPUYECKoe none: a) 0ecKoHeYHO
ONMVMHHON 3apsKeHHOW HUTK; ©) TovevHoro 3apsiga.
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7.(9.29) lNokasaTb, YTO a/1eKTpmnyeckoe nosae, ob6pasoBaHHOe 04HOPOAHO
3apsSXKEHHOW HUTbK KOHEYHOM AJ/INHbI, B NMpeaesbHbIX Cly4dasaX rnepexoauT B
3/1eKTprnyeckoe rnose: a) 6ecCKoHe4YHO ANMMHHON 3apsXXEeHHOW HUTK;

6) To4yeuHOro 3apsaa.
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8.(9.30) dnvHa oAHOPOAHO 3apsAXXEeHHOU HUTK [=25 cM. Tpn Kakom
npenenbHOM pacCTOAHUM @ OT HUTKU NO HOPMann K ee cepeanHe
BO36yXAaeMoe el 3/1IeKTpUYecKoe nosie MoOXXHO paccMaTpmBaTb Kak nose
6eCcKOHeYHO ASIMHHOMN 3apsiXXeHHOW HNUTU? Owmnbka & Npn TakoM AONYyLLEHUN
He ago/mkHa npesbiwaTtb 0,05. Yka3zaHue: gonyckaemas owmnbka O paBHa
(E,—E,)/E,, rae E, — HAaNps>K€HHOCTb 3/IEKTPUYECKOrO MoJisi 6ECKOHEYHO
AJMHHOW HUTK, E, — Hanps>XXeHHOCTb Mo HUTU KOHEYHOW AJINHbI.
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9.(9.33) Hanpsp»keHHOCTb 9NEeKTPUYECKOro nors Ha 0Cu OAHOPOAHO 3apSXKEHHOro
KorbLia UMeeT MaKkcmarbHOe 3HaYeHne Ha HEKOTOPOM PaCCTOAHUM OT LieHTpa
korbLia. Bo ckornbko pas HanpsXXeHHOCTb 3NeKTPUYECcKoro nossi B TOYKeE,
PaCMNoONOXeHHOM Ha NONTIOBMHE 3TOrO PacCTOAHUSA, OyAET MeHbLLe
MaKCUMaribHOro 3Ha4eHns HanpPsXKeHHOCTN?
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10. o yeTBEpPTU KONbLUA pagnycoMm r=6,1 cM ogHOpPOAHO pacnpeaeneH
NOSIOXNTENbHbIN 3apsag C IMHEMHOWU MJIOTHOCTbIO T=64 HKN/M. HanTtn cuny F,
AENCTBYOLWYO Ha 3apsa q=12 HK, pacnooXeHHbIN B LLlEHTpe KOoJibLa.
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Hanpsasicennocmo nonsa 3apsasiceHHoil cghepot

1 1. HanpsoKeHHOCTD 3ISKTPUYCSCKOTO TI0JISI, CO3/IaBacMOT0O
MeTaJNIMYeCcKor cdepoit paguycom R, Hecymien 3apsg Q, Ha
PACCTOSIHUU T OT LIEHTPa CPEPHI:

BHYTpHU cephl (r<R): E=0;
, 9
Ha MoBepxHOCTH cepnl (r=R): E= :
dree,R
e Q
BHE cepsnl (r>R): " Anee 1’
0

[Tony4ynTte AaHHblEe COOTHOLUEHUA.



Ilpumenenue meopemur O.-I. Kk pacuemy noneii 3apAxceHHbIX meil.
3apascennan pagHomMepHO no nogepxHocmu chepa.
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Ilpumenenue meopemur O.-1. Kk pacuemy noneii 3apAxceHHbIX meil.
3apascennans pagHomMepHo no noeepxHocmu chepa.
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